1. Test o prdmeéru pfi neznamém rozptylu — jednovybérovy t-test:

Ovérte na hladiné vyznamnosti 5%, zda osoby, které se ucastnily studie
(Biostatistika_data_kardio.sav), maji vysoky cholesterol (tedy maiji cholesterol vyssi nez 5,2 mmol/I).
Nulova hypotéza:

Alternativni hypotéza:

Predpoklady testu:

Vypocet:

Interpretace:



2. Wilcoxonlv test pro jeden vybér:

U 15 ndhodné vybranych pacientl byla vyhodnocena doba, kterou museli stravit v ¢ekarné, nez byli
sestrou pozvani do ordinace. Na 5% hladiné vyznamnosti testujte nulovou hypotézu, Ze medidn
cekaci doby je roven pul hodiné.

Nulova hypotéza:

Alternativni hypotéza:

Predpoklady testu:
Vypocet:
Pacient ¢. cek(a:‘li:)o ba median rozdil | rozdil | pofadi

1 1
2 45
3 25
4 15
5 34
6 19
7 31
8 25
9 8
10 12
11 20
12 15
13 40
14 20
15 10

Interpretace:



